

民调：印尼年轻选民 绝大多数反对佐科延长任期

（雅加达讯）印尼智库针对国内年轻人进行的民调发现，绝大多数年轻人反对延长总统任期，而他们最为支持的总统人选是中爪哇省长甘贾尔。

据《雅加达邮报》报道，印尼战略与国际研究中心是于8月8日至13日间对近1200名17岁至39岁的年轻选民进行问卷调查。

本周发布的调查结果显示，86.2%的受

访者希望维持两届的总统任期限制，97.2%的受访者认为产生下届总统和副总统的最佳方式是继续实行直选。

下届总统候选人方面，社交媒体红人、中爪哇省长甘贾尔和雅加达特区首长阿尼斯是最受年轻选民支持的人选，排在第三位的则是国防部长普拉博沃。

研究人员预测，甘贾尔、阿尼斯和普拉博沃如果参加来届

的总统选举，分别能获得33.3%、27.5%和25.7%的选票。这一结论与其他机构早前的调查有所出入。之前多项民调指最受欢迎的总统人选依次为甘贾尔、普拉博沃，然后才到阿尼斯。

战略与国际研究中心政治部主任艾丽娅（Arya Fernandes）分析，年轻选民倾向于支持阿尼斯，因为他们相信阿尼斯能够带来新的改变。据艾丽娅透露，年轻选民

最关心的课题包括环境保护、民主和根除腐败。

印尼定于2024年举行全国大选，而各党有意竞逐总统的候选人已开始谈判、寻求

联盟。与此同时，现任总统佐科虽已满两届，但其支持者不时造势，呼吁修宪让他延长任期。

来源：联合早报



总统佐科维

2024年两次大选结果将造成系列争议 宪法法院解决争端时可能不堪重负

（本报讯）印尼宪法法院的决定取消了2016年关于地区选举的第10号法中关于选举结果争议的特别司法机构的规定，该决定已经具有约束力。

下一步是宪法法院必须确保其拥有足够的人力资源（HR）来妥善处理争议解决。政治观察员Adi Prayitno昨天在被问及回应时说。

“我认为宪法法院将不堪重负，争议过程将拖延，因为在宪法法院有很多人对此提出异议，”他说。

这一决定实际上将增加宪法法院的工作量，特别是在解决

数量众多的地区选举结果的争议方面。

“法院必须确保一切准备就绪，以便解决有关选举结果的争议，以便尽可能专业和客观地解决重叠问题，”Adi说。

来自民族民主党（NasDem）党派的国会第二委员会成员Aminurokhman表示，国会最初希望将特别司法机构纳入大选委员会（KPU）条例或选举监督机构（Bawaslu）条例。

他继续说，在2024年同时举行地方首长选举之前，应该在法律上取得突破，设立一个专门的司法机构来处理有关选举结果的争议。此外，在

2024年的选举中，总统选举和立法选举将与地方首长选举同年举行。

“如果不快，就会影响阶段成果，因为它重叠。我们希望在法律上取得突破并履行法律要素，以便选举争议机制不会拖延，也不会干扰地方首长选举阶段，”Aminurokhman说。

即便如此，Aminurokhman强调必须尊重宪法法院的决定。“我们必须尊重宪法法院的裁决结果，尽管我们要传达的一点是，通过（特别法庭）可以更快地解决争端，”他说。

容易被打扰

国会“国民使命党派”第二委员会成员Guspari Gaus承认他对宪法法院的决定感到困惑。不过，他尊重决定。

“宪法法院的决定具有约束力，我们承诺作为一个法律国家尊重该决定，”他说。

Guspari只能想象，500多个地区和37个省的纠纷必须在宪法法院解决。选举各阶段的时间表，尤其是就职典礼，很容易受到干扰，因为解决总统和地区选举的争议并不容易，而且往往需要很长时间。

宪法法院在其裁决中批准了选举与民

主协会（Perludem）提出的根据1945年宪法审查《地区选举法》第157条第（1）和（2）款的请求。因此，宪法法院审查和裁决选举结果争议的权力，不再仅限于“直到成立专门的司法机构”，而是永久性的。

宪法法院认为，在最高法院或宪法法院下设立或设立特别司法机构的法律解决方案不是权利和宪法选择。此外，如果该机构计划单独成立，然后置于宪法法院之下。它需要更严格的法律基础更改。

（莉丽）